

С 17 по 21 мая в гимназии-колледже искусств состоялись мероприятия в рамках методической недели физической культуры и здоровья, ОБЖ, психологии. Учителя физической культуры и специалисты СППС провели интеллектуально-познавательный турнир "Путь к здоровью", семинар-практикум "Стресс. Как с ним справиться", "Весёлая эстафета" и конкурс "Золотая скакалка", спортивно-игровая эстафета "Спортландия" и дружеская встреча по "Пионерболу", спортландия "Быстрее, выше, веселее". Ребятам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные навыки и эрудицию и получить эмоциональную разгрузку. За некоторые конкурсы ребята были награждены Почётными грамотами, получили сладкие призы, отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.





